１０―5　　メカニズム特性応用（　2　空気圧駆動　）問題　の解答用紙
Answer Sheet　３
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問題1　

　設問１－1　　　　　


下図は　　　　　　　　　　により　　　　　　　　　を介して　　　　　　　　　　を駆動する

システム図である。



解答　　　





設問１－2　　　３ポート・ダブルコイル・ソレノイドバルブの図記号を設計資料より選択せよ


設問１－3　　　５ポート３位置エキゾーストセンタ型ソレノイドバルブの図記号を設計資料より選択せよ


設問１－4　　　A―210 固定式エアシリンダに、0.4MPAの空圧を加えた場合の理論出力を算定せよ　


設問１－5　　　前設問の３倍の理論出力が必要な場合のシリンダのサイズを算定せよ。

ただしシリンダ内径サイズは5mm間隔とする。


問題2　

　　　

M―310 直進テーブルをM―250 トグルとそれに適した空気圧アクチュエータによって駆動するシステム図を作成せよ。


問題３

設問３－１　




設問３－２

「もう一度ＰＢ1 」を押した場合　




設問３－３

「もう一度ＰＢ1 」ではなく「もう一度ＰＢ2 」を押した場合


問題４

目的条件　：　前進スイッチで前進し、後退スイッチで後退するようにすること

図４―１　空圧回路図



図４―２　配線接続図




図４―３　PLCラダー図



問題５　

図５―１　空圧回路図


図５―２　配線接続図





図５―３　PLCラダー図



問題６　

図６―１　システム構成図




図６―２　配線接続図


図６―３　PLCラダー図
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